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Predseda vlády SR Robert Fico po rokovaní vlády informoval, že portál slovensko.sk si
vyžaduje nevyhnutné zásahy, aby mohol plniť svoju funkciu a aby neskolaboval. Preto je
potrebné zadefinovať technický stav portálu, ako aj objem finančných prostriedkov
potrebných na tieto zásahy. Financovanie by malo byť kombináciou prostriedkov z plánu
obnovy a prostriedkov, ktoré má k dispozícii Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a
informatizácie SR. „Uvedomujeme si, že pokiaľ by to bolo absolútne nevyhnutné, tak sa
musia nájsť aj iné zdroje, pretože fungovanie tohto portálu je mimoriadne dôležité,“
skonštatoval Robert Fico.

Predseda vlády SR ocenil, že minister investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie si uvedomuje
nevyhnutnosť transparentného postupu a efektívnosti. „Vieme, že čokoľvek urobíme, musí byť
maximálne efektívne pri pohľade na to, čo sa dialo v minulosti za iných vlád, a rovnako vieme, že ak
sa budú vynakladať finančné prostriedky, tak musí to byť urobené v súlade so zákonom a s
dostatočnou verejnou kontrolou, teda takou, akú vyžaduje v danej situácii zákon. Chceme urobiť také
kroky, ktoré nebudú vzbudzovať žiadne pochybnosti,“ povedal Robert Fico.

Premiér spresnil, že MIRRI bude viesť intenzívny odborný dialóg na dvoch úrovniach, a to expertnej,
ktorej súčasťou budú zástupcovia NBÚ, SIS, Vojenského obranného spravodajstva s expertmi NASES
a MIRRI, aby stanovili kvalitu portálu a aký zásah si vyžaduje. Paralelne sa majú viesť rokovania o
možnostiach financovania cieľov stanovených expertíznou skupinou. „Vítam tento postup, je
otvorený, je transparentný,“ uviedol predseda vlády SR.

Premiér ďalej informoval o uznesení, ktoré predložil na dnešné rokovanie vlády. Uznesenie
konštatuje, že podpredsedníčka vlády a ministerka hospodárstva SR nesplnila úlohu, ktorú mala do
30. apríla 2026, a to vysporiadať vlastnícke vzťahy v spoločnosti JESS (Jadrová energetická
spoločnosť Slovenska, a. s.). JESS má dvoch vlastníkov, a to Slovenskú republiku prostredníctvom
Jadrovej a vyraďovacej spoločnosti, a. s. a Českú republiku prostredníctvom ČEZ. Keďže nový jadrový
zdroj, ktorého výstavbu vláda pripravuje, má byť plne vo vlastníctve štátu, je potrebné sa s českou
stranou majetkovo vysporiadať. Ministerka hospodárstva SR preto dostala nový termín, dokedy má
vláde SR predložiť návrh novej dohody s českou stranou, aby boli stanovené parametre
vysporiadania. „Potrebujeme dynamizovať procesy okolo výstavby jadrového zdroja. Očakávam, že do
10. júla tohto roku pani podpredsedníčka vlády príde s relevantnými riešeniami,“ skonštatoval
Robert Fico.

Predseda vlády SR Robert Fico sa vyjadril aj k obvineniam o financovaní politickej strany Smer –
SSD. „Politická strana si podľa zákona o politických stranách môže založiť vlastnú obchodnú
spoločnosť a takúto vlastnú obchodnú spoločnosť, ktorá sa nazýva Agentúra Smer, s. r. o., si založila
aj politická strana Smer – SSD. Agentúra svoje činnosti vykonáva v súlade so zákonom,“ uviedol
premiér. Dodal, že politická strana raz za rok musí predkladať účtovnú závierku a jej činnosť
kontroluje nezávislý audítor, ktorého si politické strany žrebujú. Robert Fico zdôraznil, že audítori vo
svojich správach pravidelne uvádzajú, že v hospodárení politickej strany neboli zistené žiadne
nedostatky a že je v súlade so zákonom o politických stranách. Predseda vlády SR odmietol obvinenia
z rodinkárstva, ako aj obvinenia zo zneužívania finančných prostriedkov štátu. Rovnako sa ohradil
voči tomu, aby bolo pôsobenie Michala Fica ako konateľa Agentúry Smer porovnávané s prípadom
Marty Šimečkovej.
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